



庫利巴利在超市門口設置地雷，還掛着數公斤炸藥。圖為他被擊斃後屍體在地上。網上圖片



冷藏庫曝光 有11個月大BB



有人實拍下被殺的超市顧客。網上圖片

屠夫兄弟導師 傷者醫院任護士

襲擊《查理周刊》的庫瓦茲屠夫兄弟，據報曾接受激進教士班耶圖指導，估計是令二人思想變得激進的元兇之一。不過當地傳媒報道，32歲的班耶圖上月起在接收《查理》恐襲死傷者的醫院當實習護士，上周五更一度被安排值班。醫院回應指恐襲後已更改值更表，沒安排他看護恐襲傷者。

班耶圖2000年代初曾任當地清真寺傳教士，並向庫瓦茲兄弟教授《可蘭經》。他更一度計劃送兩兄弟到伊拉克加入武裝組織。當局2005年以勾結恐怖組織罪拘捕班耶圖及屠夫弟謝里夫，兩人同被判監。

■《泰晤士報》/《每日電訊報》/《每日郵報》

人質案細節披露 冷藏庫照曝光

特警40槍殺槍手



法國巴黎猶太超市上週五的挾持人質案，負責攻堅的特警部隊首次透露行動細節。據稱特警原定於日落時分同時進攻兩處挾持人質的地點，但由於在另一處挾持人質的《查理周刊》兇手庫瓦茲兄弟衝出室外與警方駁火，令包圍超市的特警被迫提前殺進超市，最終連開40槍擊斃槍手庫利巴利。當時超市內的照片亦首度曝光，顯示躲進地底冷藏庫的人質中，包括一名僅11個月大嬰兒。

據此間報章，32歲的庫利巴利上週五下午1時闖入超市，先殺死3名顧客，再槍殺一名試圖搶槍的超市員工，然後挾持17名人質與警方對峙。4小時後，特警攻入擊斃庫利巴利，救出所有人質。

零下3度 切電源免1歲嬰凍死

特警透露，他們在人質案前，已連續50小時搜捕庫瓦茲兄弟，但當人質案發生，隊員都忘記疲勞，「就像打了一劑腎上腺素。」化名「斯坦」的特警表示，他們最初打算生擒庫利巴利，但觀察後發現庫利巴利一心求死，所以考慮安排狙擊手殺死庫利巴利，卻因店內海報太多阻礙視線而作罷。特警讓一皮埃爾坦言，他們在部署行動期間，腦海一直重現兩天前《查理》總部外同僚被殺的畫面，「這是我們行動的最大動力。」

警方不久後成功聯絡冷藏庫一人質，對方指攝氏零下3度的冷藏庫內有個1個月大嬰兒(事後證實為11個月大)，最多只能捱兩小時，警方隨即切斷冷藏庫電源，嬰兒和其他人質

的性命得以救回。照片顯示，嬰兒母親比東用自己的黑色大襪包着兒子，不安地呆望鏡頭。

對峙期間，庫利巴利一度向談判專家提出要求，稱如果讓他在電視上宣揚訊息，便釋放一名10歲男童作交換，但當局拒絕。

被迫提早攻入 險中地雷

警方原先計劃天黑前同步攻入超市及庫瓦茲兄弟匿藏的印刷廠，但庫瓦茲兄弟於下午5時突然離廠與警方駁火，加上特警透過電話聽見庫利巴利在祈禱，於是決定提早行動。特警利用早前設置好的炸彈炸開超市閘門，庫利巴利立即用AK47步槍反擊並後退。

由於庫利巴利在門前堆放購物車，令特警行動受阻，化名「馬克」的特警形容：「我們面對一名槍法準、訓練有素、能純用AK47的槍手。」但未幾庫利巴利衝前，多名特警同時連開共40槍，當場將他擊斃。警方其後發現庫利巴利在超市門口設置地雷陷阱，掛着數公斤炸藥，隨身亦攜帶大量軍火及武器。

■《每日電訊報》/《每日郵報》

超市人質案槍手庫利巴利的妻子布邁丁仍然在逃，法國警方資料顯示，她2010年接受問話時，曾透露常與丈夫討論「基地」組織的恐襲，更指受壓迫的人有權拿起武器反擊。土耳其當局指，她上週曾在當地打了18次電話回法國，並於上週四進入敘利亞。她的手機號碼最後一次出現在敘北城市泰勒艾卜耶德，是極端組織「伊拉克和黎凡特伊斯蘭國」(ISIL)控制區，距離ISIL重鎮拉卡僅兩小時車程。

白寡婦抵「伊斯蘭國」控制區

童年喪母父再娶 常遭監護人虐待 傳媒披露，布邁丁有6名兄弟姊妹，母親早逝，父親旋即再婚令她無法接受。她12歲被轉交監護人照顧，但多次遭虐待。她其後透過朋友認識庫利巴利，並發現伊斯蘭教讓自己心境平靜，於是逐漸改信伊斯蘭教。

■《泰晤士報》/《每日電訊報》/《每日郵報》/路透社 布邁丁本月2日現身土耳其機場。



丹麥首相 仆樓梯

歐洲多國領袖前日攜手出席巴黎大遊行後，在愛麗舍宮會面。當中的丹麥首相施密特，離開愛麗舍宮時不慎摔倒，被記者連環拍下狼狽一面。穿高蹺鞋的她步下石階時，疑失平衡絆倒，手和膝蓋先落地，隨後急忙扶起她。

■法新社

香港深圳社團總會於1月11日參與香港公益金今年首個大型籌款活動「2015 港島、九龍區百萬行」。這是香港深圳社團總會繼去年後第二次參與該活動，在會長梁滿林、副會長兼秘書長陳立德等首長的帶領下，近2,000名鄉親為「家庭及兒童福利服務」籌款貢獻力量，共為活動籌得善款25萬港元。



香港深圳社團總會近2千鄉親參與是次活動，是最為壯大的參與隊伍之一。

香港深圳社團總會再參與「公益金百萬行」

活動當日，香港深圳社團總會一眾首長身體力行，無懼低溫，攜眾鄉親於清晨便抵達大球場集合，為活動做好充足準備工作，以飽滿狀態蓄勢待發。會長梁滿林、副會長兼秘書長陳立德更獲大會邀請，代表該會與主禮嘉賓梁振英伉儷及百萬行主席團合影，並主持開步典禮。香港深圳社團總會派出逾30個鄉親隊伍滿懷為善最樂、嘉惠社會的博愛精神，以大球場為起點，浩浩蕩蕩邁出愛心步伐，展開十公里愛心之旅。香港深圳社團總會特別準備了鼓樂隊和由屬下58個鄉親社團組成的旗方陣，為活動造勢助威。千人隊伍宛如長龍沿山而上，聲勢浩大，氣勢昂揚，蔚為壯觀。

梁滿林表示，參與公益活動是總會關心社會事務的一種方式和表現。秉承「支持公益、關心社會」的信念，鄉親參與是次活動的積極性高。與去年相比，今年總會參與活動的人數更具規模，總人數是去年的兩倍多，顯示出鄉親的凝聚力以及參與公益活動的決心。他進一步表示，長期以來，香港深圳社團總會熱心參與各類賑災捐款活動，並密切關注弱勢社群。僅2014年，總會通過回歸活動、鄉親會、社區活動等派發逾4萬個福袋，惠及4萬多鄉親和市民。

梁滿林補充，今年參與百萬行步行隊伍的另一大亮點是，年青人的面孔增多。除了總會下屬青年委員會的成員參加以外，鄉親們亦踴躍攜家屬及子女一起參與。他續解釋，總會一向重視青年工作，設有青年委員會，專門負責組織青年活動。總會每年都會組織多次拓展、聯誼、培訓活動，為青年人搭建良好平台。他說，「年青人是社會的接班人，需要我們更多的關心和引導，以身傳教、潛移默化地去影響他們，讓他們成長為建設繁榮香港的中堅力量。」

問及今年會務發展計劃，梁滿林說，「現時總會所做的努力不小，但對於50萬深圳籍居港鄉親還是遠遠不夠的。2015年，將會做得更多。除了一如既往地投身公益之外，亦將投入更多資源幫助困難鄉親，幫助他們升學就業等。希望透過一系列活動，進一步團結

鄉親，培養社團凝聚力，擴大號召力和影響力，並盡所能支持和維護香港的繁榮穩定。同時，也希望越來越多的鄉親能夠加入我們的隊伍，與我們一起樂善好施，奉獻社會。」

由香港深圳社團總會屬下58個鄉親社團代表組成的旗方陣隊伍 在會長梁滿林帶領下，該會今年特別增加的鼓樂隊方陣為活動壯大聲勢。

會長梁滿林(二排左四)獲大會邀請，與梁振英伉儷(一排右五、右六)於開步典禮合影。

香港深圳社團總會一眾首長精神抖擻，蓄勢待發。